



La Fuente Luminosa volvió a ser el lugar de cita para festejar los triunfos del Cáceres C. B. (MUÑEZ).

## La Fuente volvió a ser el punto de cita

Miles de cacereños se concentraron anoche en la Fuente Luminosa, en Cánovas, para festejar el éxito del equipo

REDACCION  
CACERES

El ruido ensordecedor de los cláxones automovilísticos acompañaba al eco clamoroso del "oe, oe, oe, Cáceres, Cáceres, Cáceres". ¿El escenario? El mismo que hace once meses: la Fuente Luminosa del Paseo de Cánovas, convertida así en una especie de hoguera simbólica y ritual donde la gran familia deportiva acude en manifestación a expresar su júbilo.

No habían transcurrido ni treinta segundos desde que las dos emisoras que transmitían el encuentro —Radio Nacional y Radio Estudio— confirmaron la buena nueva cuando una multitud de coches y peatones se dirigió, sin más llamada que la del deseo, a ese punto que empieza a ser el altar donde se rinde culto a la victoria del equipo de casa.

### TODOS A LA FUENTE

—"Tenían que haber dado el chorro para esta ocasión", decía un pacífico padre de familia que contemplaba expectante las evoluciones, saltos y abrazos de un número cada vez mayor de aficionados dentro de la fuente.

La existencia de varios desnudos el año pasado con motivo del ascenso a la ACB no pasó inadvertida en esta ocasión.

—"Tú espera un poco y verás como más de una tía se empelota", le cuchicheaba a otro un aficionado entrado en años que no paraba de empinarse desde un arreate cercano para ver bien el espectáculo.

Al cabo de los diez minutos, (empezaba a anochecer) los guardias municipales apenas daban abasto para ordenar el tráfico en la zona y el chorro inexistente de la fuente fue sustituido por bengalas luminosas alrededor de las cuales se arremolinaban los entusiastas seguidores sobre todo cuando veían los fogonazos de los fotógrafos de prensa.

Un cuarto de hora después, el



En el interior del bar "El Barco", uno de los muchos donde se siguió el partido por radio, el júbilo no estalló hasta los minutos finales. (MUÑEZ).

jardincillo de la fuente había sido triunfal y festivamente hollado por la multitud que no paraba de saltar al son de los bombos, de las trompetas y las bufandas con los colores del Cáceres C.B.

El mar de la multitud, pacífica y entusiasta acordó, al grito espontáneo de algunos de los reunidos desplazarse al otro extremo del "manifestódromo" que constituye la Avenida Primo de Rivera, es decir, de la Fuente Luminosa a la estatua ecuestre de Hernán Cortés, a lomos de cuyo rocín volvieron a auparse anoche decenas de jóvenes hinchas del Cáceres C.B. en un gesto aplaudido por el resto de la afición y es de suponer que incluso por el "espíritu" del viejo conquistador.

### INCERTIDUMBRE

Sin embargo, Cáceres vivió ayer tarde con verdadera incertidumbre el desarrollo del partido. Nada hubiera indicado a un espectador ajeno al encuentro la tensión de los aficionados. Las calles aparecían como cualquier tarde de domingo y sólo la presencia de un número mayor de lo habitual de paseantes con los auriculares de la radio en los

oídos hubiera denotado algo especial.

En los bares, curiosamente, se "jugó a dos barajas": la mitad de los parroquianos seguían las evoluciones del partido de fútbol Barcelona-Zaragoza mientras tenían la oreja pegada al aparato de radio y al espectáculo de Liria. Nadie se movió, no obstante, durante todo el encuentro. Sólo al final, cuando el Cáceres se puso por delante empezaron los gritos exultantes, los saltos, los abrazos, los aplausos...

No se habían agotado aún los últimos segundos en el bar "El Barco", en La Madrila, cuando saltó natural la consigna:

—"Ahora mismo nos vamos a bañar a la fuente".

Dicho y hecho. En otros muchos sitios pensaron lo mismo. Y hasta los padres que pasaban apaciblemente la tarde en Cánovas se dirigieron con sus cochecitos y sus niños alrededor de la fuente, convertida en un hervidero de alegría, silbatos, bocinazos y gritos coreados en favor del equipo que ha hecho soñar a la afición. Sólo que ahora, otra vez, no es un sueño, sino la pura y dulcísima realidad.

## ¡Cáceres! ¡Abanderado!

REDACCION  
CACERES

Cáceres volvió a ser de nuevo ayer un derroche de alegría desbordada. La ciudad vivió intensamente la victoria del Cáceres CB en el quinto y definitivo partido, y como ya sucediera el también histórico 10 de mayo del año pasado, los cacereños se echaron a la calle para festejar el triunfo del conjunto que entrena Manel Comas.

La Fuente Luminosa, espejo de las principales gestas realizadas por equipos cacereños (y españoles), volvió a ser literalmente tomada por ciudadanos de todas las edades. El ruido provocado por las bocinas de los cientos de coches que deambulaban por las céntricas ca-

lles cacereñas se unía a los cánticos de la muchedumbre enervada que bailaba encima de la fuente.

Al grito archiconocido de ¡Cáceres! ¡Cáceres!, se unían otros como ¡Abanderado!, en clara alusión a la conocida casa comercial que rivaliza con el espónsor del conjunto de Liria.

No manaba agua de la fuente luminosa, pero daba igual. La poca almacenada servía para 'calar' a todos los allí congregados. Como si fuese champán.

Una vez transcurrida cerca de media hora, los hinchas verdinegros comenzaron a gritar ¡al caballo!, y tras el paseo a lomos del caballo regresaron a la fuente y comenzaron a dispersarse por la ciudad y por la noche, hasta sabe quién qué horas.

## EN VEHICULOS DE OCASION



EGLOGA

TODOS LOS CAMINOS  
CONDUCEN A

# TRAEXSA



**TRAEXSA**  
CONCESIONARIO OFICIAL

Ctra. de Badajoz s/n,  
Tel. 24 22 16 Cáceres.